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MULTIFUNCTIONAL UNITS

MINI CENTER

DATI TECNICI « TECHNICAL DATA

* TECHNISCHE DATEN » CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

 CARACTERISTICAS TECNICAS

PREMONTAGGIO PRE-ASSEMBLING
VORMONTAGE PRE-ASSEMBLAGE
PREMONTAJE
SVASATURA 37° 37° FLARING
37° BORDELN EVASEMENT 37°
ABOCARDADO 37°
TAGLIO CUTTING
TRENNEN/SAGEN COUPE
CORTE
CURVATURA BENDING
BIEGEN CINTRAGE
CURVATURA
SBAVATURA DEBURRING
ENTGRATEN EBAVURAGE
DESEAREADO
MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS
MATERIALES
DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH
DIMENSIONES LxPxA
PESO WEIGHT
GEWICHT POIDS
PESO
VOLTAGGIO STANDARD STANDARD VOLTAGE
SPANNUNG _ VOLTAGE STANDARD
VOLTAJE ESTANDAR
POTENZA DEL MOTORE MOTOR POWER
MOTORLEISTUNG PUISSANCE DU MOTEUR
POTENCIA DE MOTOR
PROTEZIONI DI SICUREZZA SAFETY PROTECTIONS
SICHERHEITSABDECKUNGEN PROTECTIONS DE SECURITE
PROTECCIONES DE SEGURIDAD
PULSANTIERA CONTROL BOARD
BEDIENPULT BOITIER ELECTRIQUE
CUADRO DE MANDOS
COMPRESSORE COMPRESSED AIR
KOMPRESSOR COMPRESSEUR
COMPRESOR
oLio ol
oL HUILE
ACEITE
PORTAUTENSILI
TOOLS HOLDER
WERKZEUGHALTER
PORTE OUTIL

PORTA HERRAMIENTAS

CENTER
JUNIOR

6x4 —> 42x4 mm
6x4 > 42x4 mm
MAX @ 100 mm
6x4 —> 42x4 mm
MAX @ 42x4 mm
AISI 316 Tl - ST 37.4
930x1260x1210 mm
262 KG
230V 50HZ 1PH
4.6 KW MAX
INCL.
INCL.
220 L/MIN

INCL.

OPTIONAL

MINI
CENTER
6x4 > 42x4 mm

6x4 —> 42x4 mm

6x4~> 42x4 mm
MAX @ 42x4 mm
AISI 316 Tl - ST 37.4
590x755x1120 mm
183 KG
230V 50HZ 1PH
1.7 KW MAX
INCL.

INCL.

INCL.

OPTIONAL

CENTER JUNIOR




BENDING MACHINE C42

Wit

DATI TECNICI » TECHNICAL DATA
* TECHNISCHE DATEN » CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
* CARACTERISTICAS TECNICAS

CURVATURA BENDING

BIEGEN CINTRAGE

CURVATURA

MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS

MATERIALES

DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH
DIMENSIONES LxPxA

PESO WEIGHT

GEWICHT POIDS

PESO

VOLTAGGIO STANDARD STANDARD VOLTAGE
SPANNUNG VOLTAGE STANDARD
VOLTAJE ESTANDAR

POTENZA DEL MOTORE MOTOR POWER
MOTORLEISTUNG PUISSANCE DU MOTEUR
POTENCIA DE MOTOR

PULSANTIERA CONTROL BOARD
BEDIENPULT BOITIER ELECTRIQUE
CUADRO DE MANDOS

FINE CORSA ELETTRICO ELECTRICAL LIMIT SWITCH
ELEKTRISCHER ENDSCHALTER FIN DE COURSE ELECTRIQUE
FINAL CARRERA ELECTRICO

oLio oiL

oL HUILE

ACEITE

ca2

6x4 ~> 42x4 mm
AISI 316 Tl - ST 374
680x880X910 mm
100 KG
400V 50HZ 3PH
11 KW
INCL.

INCL.

INCL.

BENDING MACHINE CM/CMS

DATI TECNICI » TECHNICAL DATA
« TECHNISCHE DATEN » CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | [NCIMS42 CM42
» CARACTERISTICAS TECNICAS
CURVATURA BENDING
BIEGEN CINTRAGE 6x4 = 42x4 mm 6x4 = 42x4 mm
CURVATURA
MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS AISI 316 TI - ST 37.4 | AISI 316 i - ST 37.4
MATERIALES
DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH 420x780x660 mm 420x780x400 mm
DIMENSIONES LxPxA
PESO WEIGHT
GEWICHT POIDS 48 KG 40 KG
PESO
FINE CORSA MECCANICO MECHANICAL LIMIT SWITCH
MECHANISCHE ENDSCHALTER FIN DE COURSE MECANIQUE INCL. INCL.
FINAL CARRERA MANUAL
PERNO FISSAGGIO MORSA RETAINING FIXTURE DEVICE
SOCKEL ZUM HALTEN IM SCHRAUBSTOCK - INCL.
PERNO DE AJUSTE DE LAMORDAZA  EJE DE FIJAGON DE LA MORDAZA
MOBILE PORTAUTENSILI TOOLS HOLDER STAND
WERZEUGHALTER PORTE OUTIL INCL. -
MUEBLE PORTA HERRAMIENTAS
CMa2

a1



BENDING RADIUS DATA C-CM-CMS42

42

Bending tool Bending Max bending
for tube O: radius (mm): angle: A (mm) B (mm)
6 15 170° 60 70
8 16.5 170° 60 70
10 275 170° 70 115
12 327 170° 80 120
14 46 170° 110 180
15 46 170° 110 180
16 48 170° 110 180
18 48 170° 110 190
20 66 160° 140 230
22 66 160° 140 240
25 815 160° 170 270
28 81 160° 180 300
30 98.5 150° 220 300
32 101 150° 220 300
35 125.5 120° 250 440
38 116 120° 250 440
42 126 120° 250 440
1/8” 275 170° 70 115
1/4” 46 170° 110 180
3/8” 48 170° 110 180
172" 66 160° 140 240
3/4” 81 160° 180 300
1” 125.5 120° 250 440
1.1/4” 126 120° 250 440
R: BENDING RADIUS @: HOSE DIAMETER
DATI TECNICI « TECHNICAL DATA
o TECHNISCHE DATEN * CARACTERISTIQUES TECHNIQUES M18
* CARACTERISTICAS TECNICAS
CURVATURA BENDING
BIEGEN CINTRAGE 6~ 18 MM
CURVATURA
MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS AISI 316 Tl - ST 37.4
MATERIALES
DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH 720x130x125 mm
DIMENSIONES LxPxA
PESO WEIGHT
GEWICHT POIDS 6 KG
PESO
PERNO FISSAGGIO MORSA RETAINING FIXTURE DEVICE
SOCKEL ZUM HALTEN IM SCHRAUBSTOCK INCL.
POSSIB. DE FIXER SUR UN ETAU .
PERNO DE AJUSTE DE LA MORDAZA




UNISPEED US-FL/01

US-FL/01

US-FL/01 MAN

DATI TECNICI » TECHNICAL DATA
« TECHNISCHE DATEN * CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | [ US-FL/01 US-FL/01
» CARACTERISTICAS TECNICAS MAN
PREMONTAGGIO PRE-ASSEMBLING
VORMONTAGE PRE-ASSEMBLAGE 6x4 = 42x4 mm 6x4 = 42x4 mm
PREMONTAJE
SVASATURA 37° 37° FLARING
37° BORDELN EVASEMENT 37° 6x4 > 42x4 mm 6x4 - 42x4 mm
ABOCARDADO 37°
MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS AISI316 TI-ST37.4 | AISI316 TI- ST 37.4
MATERIALI
PESO WEIGHT
GEWICHT POIDS 58 KG 40 KG
PESO
DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH 430x600x270 mm 350x400x270 mm
DIMENSIONES LxPxA
VOLTAGGIO STANDARD STANDARD VOLTAGE
SPANNUNG VOLTAGE STANDARD 400V 50HZ 3PH =
VOLTAJE ESTANDAR
POTENZA DEL MOTORE MOTOR POWER
MOTORLEISTUNG PUISSANCE DU MOTEUR 0.75 KW -
POTENCIA MOTOR
oLIo olL
oL HUILE INCL. INCL.
ACEITE
VOLTAGGIO 12V
VOLTAGE 12V
SPANNUNG 12V OPTIONAL -
VOLTAGE 12V
12 Volt cc VOLTAJE 12V
BLOCCO DI SVASATURA 37°
37° FLARING BLOCK
BORDELBLOCK 37° OPTIONAL OPTIONAL
OUTIL DEVASEMENT 37°
BLOQUE DE ABOCARDADO 37°
PORTAUTENSILI
TOOLS HOLDER OPTIONAL OPTIONAL
WERKZEUGHALTER
PORTE OUTIL
PORTA HERRAMIENTAS
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PNEUMATIC UNISPEED 01

DATI TECNICI « TECHNICAL DATA

44

« TECHNISCHE DATEN * CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 01
* CARACTERISTICAS TECNICAS
PREMONTAGGIO PRE-ASSEMBLING
VORMONTAGE PRE-ASSEMBLAGE 6x4 = 42x4 mm
PREMONTAJE
MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS AIS! 316 Ti - ST 37.4
MATERIALES
PESO WEIGHT
GEWICHT POIDS 42 KG
PESO
DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH 305x640x210 mm
DIMENSIONES LxPxA
ALIMENTAZIONE PNEUMATICA PNEUMATIC INPUT
DRUCKLUFTANSCHLUSS ALIMENTATION PNEUMATIQUE MAX 6 BAR
ALIMENTACION NEUMATICA
oLio olL
oL HUILE INCL.
ACEITE
PORTAUTENSILI
TOOLS HOLDER
WERKZEUGHALTER OPTIONAL
PORTE OUTIL
PORTA HERRAMIENTAS
DATI TECNICI » TECHNICAL DATA
« TECHNISCHE DATEN * CARACTERISTIQUES TECHNIQUES uUso2
* CARACTERISTICAS TECNICAS
PREMONTAGGIO PRE-ASSEMBLING
VORMONTAGE PRE-ASSEMBLAGE 6x4 = 42x4 mm
PREMONTAJE
MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS ST 374
MATERIALES
PESO WEIGHT
GEWICHT POIDS 54 KG
PESO
DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH 430x560x270 mm
DIMENSIONES LxPxA
VOLTAGGIO STANDARD STANDARD VOLTAGE
SPANNUNG VOLTAGE STANDARD 400V 50HZ 3PH
VOLTAJE ESTANDAR
POTENZA DEL MOTORE MOTOR POWER
MOTORLEISTUNG PUISSANCE DU MOTEUR 0.75 KW
POTENCIA MOTOR
PRESSIONE AUTOMATICA AUTOMATIC PRESSURE
AUTOMATISCHE DRUCKSANLAGE PRESSION AUTOMATIQUE INCL.
PRESION AUTOMATICA
oLio oL
oL HUILE INCL.
ACEITE
PORTAUTENSILI
TOOLS HOLDER
WERKZEUGHALTER OPTIONAL
PORTE OUTIL
PORTA HERRAMIENTAS




DEBURRING MACHINE S02

DATI TECNICI « TECHNICAL DATA

o TECHNISCHE DATEN * CARACTERISTIQUES TECHNIQUES S02
» CARACTERISTICAS TECNICAS

SBAVATURA DEBURRING MIN 12x4 mm
ENTGRATEN EBAVURAGE MAX 75x4 mm
DESBARBADO
MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS AISI 316 Tl - ST 37.4
MATERIALES
PESO WEIGHT
GEWICHT POIDS 65 KG
PESO
VOLTAGGIO STANDARD STANDARD VOLTAGE
SPANNUNG VOLTAGE STANDARD 400V 50HZ 3PH
VOLTAJE ESTANDAR
POTENZA DEL MOTORE MOTOR POWER
MOTORLEISTUNG PUISSANCE DU MOTEUR 0.37 KW
POTENCIA MOTOR
DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH 370x550x1080 mm
DIMENSIONES LxPxA
GIRI AL MINUTO REVOLUTIONS/MINUTE
UMDREHUNGEN/MIN. TOURS/MINUTE 50
REVOLUCIONES/MINUTO
UTENSILE DI SBAVATURA INT./EST. 12-75 mm
INT./EXT. DEBURRING TOOL 12-75 mm
INNEN- UND AUBENENTGRAT-WERKZEUG 12-75 mm INCL.
OUTIL POUR EBAVURAGE INT./EXT. 12-75 mm
HERRAMIENTA PARA DESBARBAR INT/EXT. 12-75 mm

UTENSILE DI SBAVATURA INT/EST. 6-42 mm

INT/EXT. DEBURRING TOOL 6-42 mm

INNEN-/ AUBENENTGRATWERKZEUG 6-42 mm OPTIONAL

OUTIL POUR EBAVURAGE INT/EXT. 6-42 mm
HERRAMIENTA PARA DESBARBAR INT / EXT

Se g

DEBURRING MACHINE SO01

DATI TECNICI « TECHNICAL DATA
* TECHNISCHE DATEN * CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
* CARACTERISTICAS TECNICAS

SBAVATURA DEBURRING
ENTGRATEN EBAVURAGE
DESBARBAR

MATERIALI MATERIALS
MATERIALEN MATERIELS
MATERIALES

PESO WEIGHT

GEWICHT POIDS

PESO

VOLTAGGIO STANDARD STANDARD VOLTAGE
SPANNUNG VOLTAGE STANDARD
VOLTAJE ESTANDAR

POTENZA DEL MOTORE MOTOR POWER
MOTORLEISTUNG PUISSANCE DU MOTEUR
POTENCIA MOTOR

DIMENSIONI LxPxH DIMENSIONS LxDxH
ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSION LxLxH
DIMENSIONES LxPxA

GIRI AL MINUTO REVOLUTIONS/MINUTE
UMDREHUNGEN/MIN. TOURS/MINUTE
REVOLUCIONES/MINUTO

UTENSILE DI SBAVATURA INT./EST. 6-42 mm

INT/EXT. DEBURRING TOOL 6-42 mm

INNEN- UND AUBENENTGRAT-WERKZEUG 6-42 mm
OUTIL POUR EBAVURAGE INT/EXT. 6-42 mm
HERRAMIENTA PARA DESBARBAR INT/EXT. 6-42 mm

So1

MIN 6x4 mm
MAX 42x4 mm

AISI 316 T - ST 37.4
28 KG
230V 50HZ 1PH
0.18 KW
380x488x320 mm

75

INCL.
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